


Občina Zagorje ob Savi
Cesta 9. avgusta 5

1410 Zagorje ob Savi

Zagorje ob Savi, 6. 4. 2021

		OBČINA ZAGORJE OB SAVI	
Prejeto:	07-04-2021	O.E.	M/SK
Vrednost:		Pril.:	
Številka:	032-2/2021-5 v.n.		



SD Zagorje ob Savi

Cesta zmage 33,
1410 Zagorje ob Savi

G.: +386 41 345 654

E: info@sd-zagorje.si
www.sd-zagorje.si

POBUDE IN VPRAŠANJA

1. Blaženje posledic epidemije COVID-19

Predlagamo, da Občina Zagorje ob Savi z namenom blaženja posledic epidemije nalezljive bolezni COVID-19 določenim kategorijam občanov dodeli enkratno dodatno izredno denarno pomoč za blažitev posledic epidemije v višini 200 eur.

Kot upravičence predlagamo državljane Republike Slovenije oziroma tujce z dovoljenjem za stalno prebivanje, ki imajo prijavljeno stalno prebivališče v Občini Zagorje ob Savi, so fizične osebe in so od vključno 12. marca 2020 do vključno 31. marca 2021 oziroma do zaključka epidemije zaradi epidemije izgubili zaposlitev in so na dan oddaje vloge brezposelni ali imajo zaradi epidemije bistveno zmanjšan dohodek (za bistveno zmanjšan dohodek se šteje, če je dohodek na letni ravni v obdobju po 12. marcu 2020 praviloma 20 odstotkov manjši glede na obdobje pred 12. marcem 2020) ali so opravljali študentsko delo in imajo veljaven status študenta ali dijaka v letu 2021, njihov dohodek iz študentskega dela na letni ravni pa je bil v letu 2020 manjši za 20 odstotkov v primerjavi z letom 2019 (pomoč se izplača, če je dohodek iz študentskega dela v letu 2019 presegel 3.000,00 evrov neto).

Kot primer lahko uporabimo prakso Občine Ravne na Koroškem in Piran.

<https://www.ravne.si/objava/405703>

<https://www.piran.si/objava/345074>

2. Ureditev poti na pokopališču Zagorje ob Savi

Poti in stopnišča na pokopališču Zagorje ob Savi so iz leta v leto v slabšem stanju, situacija pa se izrazito poslabša po vsaki zimi, ko svoje prispeva zmrzal in posipanje s soljo. Glede na to, da svoje pomisleke nad urejenostjo pokopališča izraža vse več občanov, nas zanima kakšni so načrti Občine Zagorje ob Savi glede celovite ureditve problematike?

Ob tem bi izpostavili tudi prostor, ki se uporablja za pogreb s posipom, ki glede na dostopne informacije postaja vse večkrat izbrana oblika pogreba. Predlagamo, da se prostor nekoliko dodela oziroma uredi, saj gre navsezadnje za pieteto, ki si jo pokojniki zaslužijo ob svoji zadnji poti. Primer dobre prakse kjer tovrstni prostor izgleda kot del parka, lahko najdemo v neposredni bližini v Hrastniku in Trbovljah.



3. Parkirišča

Zagorje je postalo bogatejše za nekaj novih parkirnih mest ob pošti, kar pa ne zadošča potrebam po vse večji mobilnosti, ko vsako gospodinjstvo razpolaga z več kot 1 vozilom in dejstvom, da večji delež Zagorjanov zaradi službe dnevno migrira v osrednjo Slovenijo in v savinjsko regijo. Več let tako občinski svetniki opozarjamo na problematiko, rešitev pa se kljub obljubam odmika v prihodnost.

Tako še vedno ostaja nedorečena rešitev problematike parkiranja v centru Zagorja - pri zdravstvenem domu, na tržnici itd. Poskus časovno omejenega pakiranja kljub postavitvi pametne »svetilke« ni nikoli zaživel. Prosimo vas za predstavitev vašega pogleda na omenjeno problematiko in kakšen rešitve načrtujete za rešitev problema, ki že več kot 20 let povzroča prometni kaos v središču Zagorja.

4. Socialna stanovanja

V prihodnjih letih naj bi Zagorje pridobilo nekaj 10 novih stanovanj na Lokah pri Kisovcu, ki bodo prva nova stanovanja po letu 2006. Žal pa bodo tudi ta stanovanja trgu ponujena po tržnih cenah in t.i. profitnih najemninah, kar velikokrat ne omogoča nakupa ali najema mladim družinam. Ali občina Zagorje ob Savi načrtuje v bližnji prihodnosti tudi izgradnjo neprofitnih stanovanj s katerimi bi reševala stanovanjsko problematiko mladih?

5. Avtobusno postajališče - Čolnišče

Na 14. redni seji z dne 17.11.2016 sem na vas naslovil vprašanje povezano z izgradnjo pokritega avtobusnega postajališča v Čolniščah. V vmesnem času smo dobili neuradna zagotovila, da naj bi se avtobusno postajališče uredilo, občina je pridobila tudi zemljišče za ta namen. Prosimo za informacije glede ureditve omenjene problematike.

6. Plaz Vine

Dne 14.10.2019 sem v imenu KS Rudnik Toplice na Občino Zagorje ob Savi naslovil dopis v zvezi s problematiko plazu Vine. Ker kljub prošnji nismo prejeli odgovora sem vas zanj ponovno prosil 19. 11. 2019. Omenjeno problematiko sem na sestankih izpostavil tudi županu, nazadnje 24. 9. 2020. Ker kljub vsem prošnjam po letu in pol še vedno nismo prejeli odgovora, se na vas obračam preko inštrumenta pobude na seji Občinskega sveta. Prilagam vam tudi vse tri omenjene dopise.

Želiva vam vse dobro.

Svetniška skupina SD Zagorje ob Savi
mag. Tea Juratovec
Željko Železnik